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Senior Judges Report 
 

Name of Track      Woodbine Mohawk Park Campbellville 

Date     Saturday, 29 Jun 2019 Post Time 19:55 

Weather   Race 1 - 10: Clear (Temp: 25 deg. C) 

Track Condition Race 1 - 10: Fast (Variant 0 secs)   

No of Races 10 Number of 
qualifying races  

 Total Entries  100 

Mutual Handle $1,869,227 

Contact  
Vet     

  Paddock 
Meeting 

  Track  
Maintenance Meeting 

  Investigator  
Visit 

  Outgoing Senior  
Judge Update 

  

 

Senior Judge Associate Judge Associate Judge 

Walker, Craig Lawrence, Don Arrand, Brian 

Report on day’s events:  

(Accidents, claims, fines and/or suspensions, objections and/or disqualifications, refunds and any other pertinent incidents)  …. 

OFFICE 
 
Bob McClure from Race 5 June 24/19. Violation Policy Directive No. 3 -2019, AGCO 
22.23.03(b) did use more than acceptable wrist action while using his whip. 2nd 
violation within one year of 1st violation. $300 monetary penalty + 5 day driving 
suspension July 17, 18, 19, 20, 21/19. SB 49724. 
 
Jonathan Drury from Race 2 June 22/19. Violation AGCO 22.05.01(e) did allow 
another horse to pass needlessly on the inside. $200 monetary penalty. SB 49725. 
 
RACES 
 
Race 1 Clear 
 
Race 2 Clear 
 
Race 3 Recall. # 7 did cause interference to # 8.  
 
Race 4 Clear 
 
Race 5 Recall. # 1 Better Up had broken equipment before the start (shoe).  
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Travis Cullen violation 22.05.01(e) did commit an act that helps another horse 
improve its position. $200 monetary penalty. SB 49726. 
 
Race 6 Clear 
 
Race 7 Clear 
 
Race 8 # 7 Cinnabar Dragon was distanced. Horse goes on the list for performance. 
 
Race 9 Clear 
 
Race 10 Breathalyzer retest. Inquiry. # 10 Manhattan Again finished 5th and was 
placed 9th for causing interference while on a break going to the ¼.  
 
Inquiry Video - https://youtu.be/48YOoDPXjd4  

 

https://youtu.be/48YOoDPXjd4

